

Q3

2025

הודעה לעיתונות
דוחות כספיים

20.11.2025

בנק הפועלים 

בנק הפועלים מפרסם את דוחותיו הכספיים לרבעון השלישי של שנת 2025:**רווח נקי של כ-2.8 מיליארד ש"ח, תשואה להון של 17.6%**

- הבנק מציג רבעון נוסף של תוצאות חזקות תוך יישום וקידום המיקודים האסטרטגיים
- הבנק צמח ברבעון השלישי בשיעור של 2.2% בתיק האשראי ומסכם צמיחה משמעותית בשיעור של 8.1% מתחילת השנה - צמיחה מגוונת המתבטאת בכלל מגזרי הפעילות, תוך איזון בין מרכיבי סיכון, צמיחה ורווחיות, והמשך הצגת מדדי איכות אשראי טובים
- יחס היעילות עמד ברבעון השלישי של השנה על 30.6%
- בסיס ההון של הבנק גדל במהלך הרבעון: יחס הון רובד 1 של 12.05% ויחס הון כולל של 15.40%
- דירקטוריון הבנק אישר תוכנית לרכישה עצמית של מניות בהיקף של עד מיליארד ש"ח
- בגין רווחי הרבעון השלישי, הדירקטוריון הכריז על חלוקת רווחים בהיקף של 50% מרווחי הרבעון, מזה 1,103 מיליון ש"ח כדיבידנד ו-276 מיליון ש"ח כרכישה עצמית של מניות

להלן נתונים עיקריים מתוך הדוחות הכספיים לרבעון השלישי של שנת 2025:תוצאות

- הבנק מסכם את הרבעון השלישי של שנת 2025 ברווח נקי בסך 2,758 מיליון ש"ח בהשוואה ל-2,542 מיליון ש"ח ברבעון הקודם ול-1,905 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד. הגידול ברווח הנקי ברבעון הושפע מגידול בהכנסות בסך 432 מיליון ש"ח (רווח של כ-380 מיליון ש"ח נטו, לאחר השפעת המס) בשל סכומים שהתקבלו בקשר עם הסדר הפשרה בתביעה בקשר עם חקירת המס האמריקאית.
- הרווח הנקי ברבעון השלישי בנטרול הסכומים כאמור עמד על 2,378 מיליון ש"ח. העלייה ברווח מול הרבעון המקביל נבעה בעיקרה מגידול בהכנסות על רקע הצמיחה בהיקפי הפעילות.
- שיעור התשואה להון על הרווח הנקי עמד ברבעון השלישי על 17.6% בהשוואה ל-16.7% ברבעון הקודם ול-13.6% ברבעון המקביל אשתקד. שיעור התשואה להון על הרווח הנקי המנוטרל כאמור עמד ברבעון השלישי על 15.2%.
- הרווח הנקי בתשעת החודשים הראשונים של השנה עמד על 7,724 מיליון ש"ח בהשוואה ל-6,081 מיליון ש"ח בתקופה המקבילה אשתקד. שיעור התשואה להון על הרווח הנקי עמד בתשעת החודשים הראשונים של השנה על 16.9% לעומת 14.9% בתקופה המקבילה אשתקד.
- סך ההכנסות ברבעון השלישי הסתכם ל-6,701 מיליון ש"ח בהשוואה ל-5,627 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד.

סך ההכנסות ברבעון בנטרול סכומים שהתקבלו בקשר עם הסדר הפרשה כאמור עמד על 6,269 מיליון ש"ח. הגידול בהכנסות ברבעון נבע בעיקר מעלייה ברווח המימוני על רקע הצמיחה המשמעותית בפעילות וכן מעלייה בהכנסות שאינן מריבית.

- **יחס היעילות** (ההוצאות התפעוליות מסך ההכנסות) עמד ברבעון השלישי של השנה על 30.6% בהשוואה ל-36.6% ברבעון המקביל. **יחס היעילות המנוטרל** כאמור ברבעון השלישי עמד ברבעון על 32.7%.
- **הוצאה להפסדי אשראי**: הבנק רשם ברבעון השלישי של השנה הוצאה להפסדי אשראי בסך 347 מיליון ש"ח, שעיקרה הגדלת ההפרשה הקבוצתית בהשפעת צמיחת תיק האשראי והמשך אי הוודאות בסביבה הכלכלית. ההוצאה להפסדי אשראי ברבעון הקודם הסתכמה ל-302 מיליון ש"ח וברבעון המקביל הסתכמה ל-406 מיליון ש"ח.

צמיחה

- במהלך הרבעון השלישי של השנה הבנק המשיך במומנטום הצמיחה תוך שמירה על מדדי איכות אשראי איכותיים וחזקים. בהתאם, תיק האשראי צמח במהלך הרבעון השלישי ב-2.2% תוך שהוא משלים צמיחה בשיעור של 8.1% מתחילת השנה, המתבטאת בכלל מגזרי הפעילות.
- הצמיחה בתיק האשראי ב-12 החודשים האחרונים הסתכמה ל-11.4%.
- **בסיס נזילות ופיקדונות**: לבנק הפועלים בסיס פיקדונות קמעונאיים רחב ומשמעותי, אשר הסתכם בסוף הרבעון השלישי של השנה בכ-319.2 מיליארד ש"ח.

איתנות פיננסית

- הבנק מציג יחסי הון איתנים וחזקים, גבוהים משמעותית מהדרישות: **יחס הון עצמי רובד 1** של הבנק עמד בסוף הרבעון השלישי של השנה על 12.05%. **יחס ההון הכולל** ליום 30 בספטמבר 2025 עמד על 15.40%.
- יחס כיסוי הנזילות עמד בסוף הרבעון השלישי על 124%, גבוה משמעותית לעומת הדרישה הרגולטורית של 100%.
- **השקת תוכנית לרכישה עצמית של מניות** - דירקטוריון הבנק אישר תוכנית חדשה לרכישה עצמית של מניות הבנק בהיקף שלא יעלה על 1 מיליארד ש"ח, למשך ארבעה רבעונים או עד לרכישת כל סכום התכנית, המוקדם מביניהם.
- **חלוקת רווחים** - במועד אישור הדוחות אישר הדירקטוריון חלוקה כוללת של כ-1,379 מיליון ש"ח (50% מרווחי הרבעון השלישי לשנת 2025), ממנה סך של 1,103 מיליון ש"ח אשר ישולם כדיבידנד ביום 8 בדצמבר 2025 וסך של 276 מיליון ש"ח במסגרת שלב א' של תוכנית לרכישה עצמית של מניות הבנק שאושרה במועד אישור הדוחות.

התפתחויות אחרונות

- **מינוי הממונה על החטיבה העסקית:** דירקטוריון הבנק אישר לאחרונה את המלצת מנכ"ל הבנק למנות את מר שמוליק ארבל למשנה למנכ"ל הבנק והממונה על החטיבה העסקית - הכוללת את פעילות הבנק בתחומי הנדל"ן, האשראי המסחרי והעסקי, פועלים טק ופועלים ניו יורק. ארבל, אשר יכנס לתפקידו ב-1.12.25 יחליף בתפקידו את מר איתמר פורמן אשר הודיע לאחרונה על מינויו למנכ"ל חברת ישראלכרט.
- **הטבות ללקוחות ותרומות בהיקף מצטבר של 714 מיליון ש"ח:** עם פרוץ המלחמה ועל מנת להקל על לקוחות הבנק להתמודד עם השלכותיה, הבנק הודיע על סדרת הטבות משמעותיות ללקוחותיו תוך הבחנה בין לקוחות אשר מושפעים באופן ישיר מהמלחמה לבין שאר האוכלוסייה. ההטבות היו בהתאם למתווה שפרסם הפיקוח על הבנקים לתקופה של שלושה חודשים, שהארכה מספר פעמים והייתה בתוקף עד לרבעון הראשון של שנת 2025. בנוסף, העניק הבנק הטבות ללקוחותיו לאור מבצע "עם כלביא" במסגרת המתווה שפרסם בנק ישראל ומעבר למתווה, ובכללן אפשרות לדחיית תשלומי הלוואות ומשכנתאות לאוכלוסיות מסוימות ללא ריבית, אפשרות לדחיית תשלומי הלוואות מסוימות בריבית הסכמית, פטור מריבית על יתרת חובה לאוכלוסיות מסוימות ועוד. כמו-כן, החל מהרבעון השני של השנה הבנק מעניק הקלות כספיות ללקוחותיו בהתאם למתווה הוולונטרי ללקוחות המערכת הבנקאית של בנק ישראל מפברואר 2025, לתקופה של שנתיים, שאומץ על ידי המערכת הבנקאית. בהתאם למתווה, הבנק נותן מענקים והטבות ללקוחותיו בתחומי העו"ש, העמלות, ההלוואות, האשראי לדיוור ותחומים נוספים בהיקף מתוכנן של כ-400 מיליון ש"ח לשנה מלאה. להלן פירוט של עיקרי המענקים וההטבות בהתאם למתווה הבנק לרבעונים השני והשלישי של שנת 2025 (המענקים וההטבות בהתאם למתווה כאמור ייבחנו מחדש מידי רבעון ובשלב זה טרם גובשו ההטבות לרבעון הרביעי של שנת 2025):

 - עו"ש מקזז - הפחתת ריבית על עו"ש חובה ומנגנון עו"ש מקזז (קיזוז אוטומטי בין יתרות חובה ויתרות זכות במהלך החודש כמוגדר במתווה) עבור לקוחות פרטיים.
 - פטור מעמלות עו"ש ועמלות ניירות-ערך לאוכלוסיות נבחרות כפי שהוגדרו במתווה הבנק.
 - מענקים כספיים בסך 250-1,000 ש"ח לאוכלוסיות נבחרות בהתאם לפעילותן הפיננסית למועד פרסום המתווה.
 - חלוקת "מניות במתנה" ללקוחות הבנק: בחודש אוגוסט 2025 הציע הבנק הטבה של "מניות במתנה" ללקוחות הבנק שעמדו בתנאים שנקבעו בתוכנית. במסגרת ההטבה יכלו הלקוחות לבחור בין קבלת 2 מניות רגילות של הבנק בנות 1 ש"ח ע.ג. או קבלת מענק כספי של 100 ש"ח.

נכון לסוף הרבעון, סך ההטבות שהוענקו על ידי הבנק ונוצלו על ידי הלקוחות עד כה במסגרת ההתמודדות עם השלכות המלחמה, לצד תרומות וסיוע שהעניק הבנק בקשר עם המלחמה, מסתכם בכ- 714 מיליון ש"ח.

התפתחויות עיקריות בדוחות הכספיים של הרבעון השלישי לשנת 2025:

- **הכנסות מימון מפעילות שוטפת הסתכמו ב-5,026 מיליון ש"ח ברבעון השלישי של השנה בהשוואה ל-4,707 מיליון ש"ח ברבעון המקביל.** העלייה נבעה בעיקרה מגידול ביתרות האשראי הממוצעות ומגידול בהכנסות הריבית בשל שחלוף יזום של תיק הנכסים והארכת המח"מ שלו במהלך שנת 2024, וקוזה חלקית בשל ירידה במרווחי האשראי וקיטון בהכנסות מהפרשי הצמדה בשל השינויים בשיעור המדד הידוע בין התקופות.
- **הוצאה להפסדי אשראי:** הבנק רשם ברבעון השלישי של השנה הוצאה להפסדי אשראי בסך 347 מיליון ש"ח, שעיקרה הגדלת הפרשה הקבוצתית בהשפעת צמיחת תיק האשראי והמשך אי הוודאות בסביבה הכלכלית. ההוצאה להפסדי אשראי ברבעון הקודם הסתכמה ל-302 מיליון ש"ח וברבעון המקביל הסתכמה ל-406 מיליון ש"ח.
- **העמלות והכנסות אחרות הסתכמו ברבעון השלישי ב-1,561 מיליון ש"ח בהשוואה ל-1,008 מיליון ש"ח ברבעון המקביל.** הנתון ברבעון כולל הכנסות בסך של כ-432 מיליון ש"ח בשל סכומים שהתקבלו ממבטחים ומנושאי משרה בקשר עם הסדר הפרשה כאמור. בנטרול הכנסות אלו, העמלות וההכנסות האחרות הסתכמו ברבעון השלישי של השנה ב-1,129 מיליון ש"ח. העלייה מול הרבעון המקביל נבעה בעיקרה מגידול בעמלות כרטיסי אשראי, עלייה בעמלות מפעילות בניירות-ערך ובדמי ניהול חשבון.
- **ההוצאות התפעוליות והאחרות הסתכמו ברבעון השלישי ב-2,052 מיליון ש"ח בהשוואה ל-2,062 מיליון ש"ח ברבעון המקביל אשתקד,** ירידה בשיעור של 0.5% הנובעת בעיקרה מירידה בהוצאות האחרות. ההכנסות המימוניות והעמלות הושפעו גם הרבעון מהטבות ללקוחות שניתנו כדי להקל על ההתמודדות עם השלכות המלחמה.

התפתחות סעיפי המאזן

המאזן המאוחד ליום 30 בספטמבר 2025 הסתכם ב-768.1 מיליארד ש"ח לעומת 720.8 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, עלייה בשיעור של 6.6%.

האשראי לציבור, נטו, הסתכם ב-479.3 מיליארד ש"ח בהשוואה ל-443.5 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, עלייה בשיעור של כ-8.1%.

האשראי ללקוחות הפרטיים בישראל הסתכם ב-41.4 מיליארד ש"ח בהשוואה ל-39.3 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, עלייה בשיעור של 5.2%.

האשראי לעסקים קטנים בישראל הסתכם ב-36.8 מיליארד ש"ח בהשוואה ל-34.5 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, עלייה בשיעור של 6.7%.

האשראי לדיור הסתכם ב-147.6 מיליארד ש"ח לעומת 139.5 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, עלייה בשיעור של 5.8%.

האשראי במגזר המסחרי בישראל הסתכם ב-69.0 מיליארד ש"ח בהשוואה ל-62.7 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, עלייה בשיעור של 10.0%.

האשראי במגזר העסקי בישראל הסתכם ב-157.1 מיליארד ש"ח בהשוואה ל-140.2 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, עלייה בשיעור של 12.1%.

האשראי במגזר הפעילות הבינלאומית הסתכם ב-21.3 מיליארד ש"ח בהשוואה ל-22.5 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, ירידה בשיעור של 5.3%.

פיקדונות הציבור הסתכמו בסוף הרבעון השלישי של השנה ב-590.6 מיליארד ש"ח בהשוואה ל-574.3 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, עלייה בשיעור של 2.8%.

הפיקדונות של הלקוחות הפרטיים בישראל הסתכמו ב-248.3 מיליארד ש"ח בהשוואה ל-254.7 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, ירידה בשיעור של 2.5%.

הפיקדונות של העסקים הקטנים בישראל הסתכמו ב-70.9 מיליארד ש"ח בהשוואה ל-73.0 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, ירידה בשיעור של 2.8%.

ההון המיוחס לבעלי מניות הבנק הסתכם בסוף הרבעון השלישי ל-63.7 מיליארד ש"ח בהשוואה ל-58.2 מיליארד ש"ח בסוף שנת 2024, גידול בשיעור של 9.6%.

יחס הון עצמי רובד 1 של הבנק עמד בסוף הרבעון על 12.05% בהשוואה ל-11.80% בסוף שנת 2024.

יחס ההון הכולל ליום 30 בספטמבר 2025 עמד על שיעור של 15.40% בהשוואה ליחס בשיעור של 14.77% ליום 31 בדצמבר 2024.

מידע כספי תמציתי ומדדי ביצוע עיקריים לאורך זמן של קבוצת בנק הפועלים

2024				2025		
רבעון ראשון	רבעון שני	רבעון שלישי	רבעון רביעי	רבעון ראשון	רבעון שני	רבעון שלישי
במיליוני ש"ח						
נתוני דוח רווח והפסד עיקריים - התפתחות רבעונית						
3,814	4,384	4,577	4,175	4,275	4,796	4,829
הכנסות ריבית, נטו						
272	322	42	323	325	497	311
הכנסות (הוצאות) מימון שאינן מריבית						
4,086	4,706	4,619	4,498	4,600	5,293	5,140
רווח מימוני, נטו						
(14)	(49)	406	350	262	302	347
הוצאות (הכנסות) בגין הפסדי אשראי						
1,004	1,026	1,008	1,013	1,090	1,152	1,561
עמלות והכנסות אחרות (1)						
2,033	2,106	2,062	2,806	1,989	2,113	2,052
הוצאות תפעוליות ואחרות						
3,071	3,675	3,159	2,355	3,439	4,030	4,302
רווח לפני מיסים						
1,938	2,238	1,905	1,554	2,424	2,542	2,758
רווח נקי המיוחס לבעלי מניות הבנק						
14.6%	16.4%	13.6%	10.8%	16.4%	16.7%	17.6%
תשואת הרווח הנקי						
1,938	2,238	1,905	1,554	2,424	2,542	2,378
רווח נקי המיוחס לבעלי מניות הבנק מנוטרל (2)						
14.6%	16.4%	13.6%	10.8%	16.4%	16.7%	15.2%
תשואת הרווח הנקי מנוטרלת (2)						
2.54%	2.79%	2.79%	2.53%	2.65%	2.85%	2.79%
מרווח מימוני מפעילות שוטפת (3)						

(1) ברבעון השלישי לשנת 2025 כולל הכנסות בסך של כ-432 מיליון ש"ח בשל סכומים שהתקבלו ממבטחים ומנושאי משרה בקשר עם הסדר הפשרה בתביעה נגזרת בקשר עם חקירת המס האמריקאית. לפרטים נוספים ראה ביאור 1.ג.ב.10 בתמצית הדוחות הכספיים.

(2) ברבעון השלישי לשנת 2025 בנטרול רווח בסך של כ-380 מיליון ש"ח נטו, לאחר מס, בשל סכומים שהתקבלו ממבטחים ומנושאי משרה בקשר עם הסדר הפשרה בתביעה נגזרת בקשר עם חקירת המס האמריקאית, כאמור לעיל.

(3) רווח מימוני מפעילות שוטפת (ראה פרק התפתחויות מהותיות בהכנסות, בהוצאות וברווח כולל אחר בדוח הדירקטוריון וההנהלה) מחולק בסך-הכל נכסים פיננסיים לאחר הפרשה להפסדי אשראי ובניכוי יתרות בגין כרטיסי אשראי שאינן נושאות ריבית.

מידע כספי תמציתי ומדדי ביצוע עיקריים לאורך זמן (המשך)

לשנה שהסתיימה ביום	לתשעה חודשים שהסתיימו ביום	לשלושה חודשים שהסתיימו ביום			
31.12.2024	30.09.2024	30.09.2025	30.09.2024	30.09.2025	
מדדי ביצוע עיקריים					
13.8%	14.9%	16.9%	13.6%	17.6%	תשואת הרווח הנקי המיוחס לבעלי מניות הבנק
13.8%	14.9%	16.1%	13.6%	15.2%	תשואת הרווח הנקי המיוחס לבעלי מניות הבנק להון מנוטרל (1) (2)
1.11%	1.19%	1.41%	1.09%	1.47%	תשואת הרווח הנקי לנכסים ממוצעים (1)
1.11%	1.19%	1.34%	1.09%	1.27%	תשואת הרווח הנקי המנוטרל (2) לנכסים ממוצעים (1)
3.18%	3.22%	3.45%	3.22%	3.57%	יחס הכנסות לנכסים ממוצעים (1)
3.18%	3.22%	3.37%	3.22%	3.34%	יחס הכנסות מנוטרלות (3) לנכסים ממוצעים (1)
2.46%	2.50%	2.54%	2.62%	2.57%	יחס הכנסות ריבית, נטו לנכסים ממוצעים (1)
0.58%	0.58%	0.61%	0.57%	0.60%	יחס עמלות לנכסים ממוצעים (1)
41.0%	37.7%	32.7%	36.6%	30.6%	יחס יעילות - הוצאות תפעוליות לסך ההכנסות
41.0%	37.7%	33.4%	36.6%	32.7%	יחס יעילות מנוטרל - הוצאות תפעוליות לסך ההכנסות (3)
2.66%	2.71%	2.77%	2.79%	2.79%	מרווח מימוני מפעילות שוטפת (1) (4)
131%	132%	124%	132%	124%	יחס כיסוי נזילות (LCR)
125%	125%	118%	125%	118%	יחס מימון יציב נטו (NSFR) (5)

ליום	ליום	ליום			
31.12.2024	30.09.2024	30.09.2025	30.09.2024	30.09.2025	
11.80%	11.90%	12.05%			יחס הון עצמי רובד 1 לרכיבי סיכון (6)
14.77%	14.80%	15.40%			יחס הון כולל לרכיבי סיכון (6)
7.17%	7.17%	7.47%			יחס מינוף (6)

(1) מחושב על בסיס שנתי.

(2) בתקופות שהסתיימו ביום 30 בספטמבר 2025, בנטרול רווח בסך של כ-380 מיליון ש"ח נטו, לאחר מס, בשל סכומים שהתקבלו ממבטחים ומנושאי משרה בקשר עם הסדר הפשרה בתביעה נגזרת בקשר עם חקירת המס האמריקאית. לפרטים נוספים ראה ביאור 1.ג.ב.10 בתמצית הדוחות הכספיים.

(3) סך כל ההכנסות - הכנסות ריבית נטו והכנסות שאינן מריבית. בתקופות שהסתיימו ביום 30 בספטמבר 2025, בנטרול הכנסות בסך של כ-432 מיליון ש"ח בשל סכומים שהתקבלו ממבטחים ומנושאי משרה בקשר עם הסדר הפשרה בתביעה נגזרת בקשר עם חקירת המס האמריקאית, כאמור לעיל.

(4) רווח מימוני מפעילות שוטפת (ראה פרק התפתחויות מהותיות בהכנסות, בהוצאות וברווח כולל אחר בדוח הדירקטוריון וההנהלה) מחולק בסך-הכל נכסים פיננסיים לאחר הפרשה להפסדי אשראי ובניכוי יתרות בגין כרטיסי אשראי שאינן נושאות ריבית.

(5) למידע נוסף, ראה פרק סיכון נזילות ומימון בדוח הדירקטוריון וההנהלה.

(6) למידע נוסף, ראה פרק הון, הלימות הון ומינוף בדוח הדירקטוריון וההנהלה.

מידע כספי תמציתי ומדדי ביצוע עיקריים לאורך זמן (המשך)

לשנה שהסתיימה ביום	לתשעה חודשים שהסתיימו ביום	לשלושה חודשים שהסתיימו ביום	לשלושה חודשים שהסתיימו ביום	לשלושה חודשים שהסתיימו ביום
31.12.2024	30.09.2024	30.09.2025	30.09.2024	30.09.2025
מדדי איכות אשראי עיקריים				
1.76%	1.81%	1.74%	1.81%	1.74%
1.51%	1.58%	1.52%	1.58%	1.52%
0.62%	0.77%	0.52%	0.77%	0.52%
0.17%	0.11%	0.09%	0.27%	0.12%
0.16%	0.11%	0.26%	0.38%	0.29%
נתונים עיקריים מדוח רווח והפסד				
7,635	6,081	7,724	1,905	2,758
7,635	6,081	7,344	1,905	2,378
16,950	12,775	13,900	4,577	4,829
17,909	13,411	15,033	4,619	5,140
5,010	3,674	4,936	1,050	1,872
5,010	3,674	4,504	1,050	1,440
3,980	2,983	3,322	992	1,117
21,960	16,449	18,836	5,627	6,701
21,960	16,449	18,404	5,627	6,269
693	343	911	406	347
9,007	6,201	6,154	2,062	2,052
4,486	(5)3,333	3,404	(5)1,060	1,124
נתונים נוספים				
5.72	4.55	5.85	1.43	2.10
1.73	1.45	2.35	0.38	0.84

* לרבות הפרשה בגין יתרות חוץ-מאזניות.
** כולל הוצאה בגין בנקים וממשלות.

(1) בתקופות שהסתיימו ביום 30 בספטמבר 2025, בנטרול רווח בסך של כ-380 מיליון ש"ח נטו, לאחר מס, בשל סכומים שהתקבלו ממבטחים ומנושאי משרה בקשר עם הסדר הפשרה בתביעה נגזרת בקשר עם חקירת המס האמריקאית. לפרטים נוספים ראה ב"אור 10.ב.ג. בתמצית הדוחות הכספיים.

(2) רווח מימוני, נטו כולל הכנסות ריבית, נטו והכנסות (הוצאות) מימון שאינן מריבית.

(3) בתקופות שהסתיימו ביום 30 בספטמבר 2025, בנטרול הכנסות בסך של כ-432 מיליון ש"ח בשל סכומים שהתקבלו ממבטחים ומנושאי משרה בקשר עם הסדר הפשרה בתביעה נגזרת בקשר עם חקירת המס האמריקאית, כאמור לעיל.

(4) בשנת 2024 כולל עלויות בסך של כ-600 מיליון ש"ח בגין תכנית התייעלות, אשר נכללו בסעיף הוצאות אחרות בסוף שנת 2024.

(5) סווג מחדש.

(6) דיבידנד בגין התקופה הרלוונטית (לא כולל רכישה עצמית של מניות, כמפורט בפרק הון, הלימות הון ומינוף בדוח הדיקטוריון וההנהלה).

מידע כספי תמציתי ומדדי ביצוע עיקריים לאורך זמן (המשך)

ליום			
31.12.2024	30.09.2024	30.09.2025	
במיליוני ש"ח			
			נתונים עיקריים מהמאזן
720,844	713,667	768,062	סך-הכל נכסים
117,053	115,842	88,231	מזה - מזומנים ופיקדונות בבנקים
121,838	124,400	151,034	ניירות-ערך
443,483	430,395	479,316	אשראי לציבור, נטו
7,807	8,468	7,243	סיכון אשראי בעייתי, נטו
2,678	3,091	2,371	אשראי לציבור שלא צובר הכנסות ריבית (NPL)
662,694	656,511	704,317	סך-הכל התחייבויות
574,285	569,938	590,624	מזה - פיקדונות הציבור
10,837	10,839	11,666	פיקדונות מבנקים
20,190	20,823	33,139	אגרות-חוב וכתבי התחייבות נדחים
58,150	57,156	63,745	הון המיוחס לבעלי המניות של הבנק
			נתונים נוספים
44.0	37.3	67.3	מחיר מניה לסוף תקופה (בש"ח)

בנק הפועלים ♦

Q3
2025

בנק הפועלים בע"מ

לפרטים נוספים

ניתן לפנות לדוברות הבנק

רח' יהודה הלוי 63

תל-אביב 6578109

טלפון: 03-5673635

www.bankhapoalim.co.il